
Tájékoztató 14 hetes Szakirányú Integrált Gyakorlatról 
 

A 14 hetes szakirányú integrált gyakorlat c. tárgy kertén belül a „D” tanterv a szakdolgozat elkészítését, 

gyakorlati kivitelezését és a végzős hallgatók gyakorlati tapasztalatának bővítését kívánja biztosítani. 

A megfelelő szakmai tapasztalat megszerzése érdekében minden hallgatónak az általa választott 

szakdolgozat témát a témához kapcsolódó munkahelyen célszerű kidolgoznia. Javasoljuk, hogy ezt a 

félévet mindenki a szakdolgozatának elkészítésére fordítsa! 

FIGYELEM! Ezek az órarendben szereplő órák "nem kontakt" órák, tehát NEM kell rá bejárni!  

A Szakirányú Integrált Gyakorlat felelős oktatói: 

Mechatronikai mérnök szakon: Dr. Nagy István 

Járműtechnikai mérnök szakon: Dr. Szabó József Zoltán  

 

A Szakirányú integrált gyakorlat c. tantárgy teljesítésével kapcsolatos feladatok:  

 

1. A Gyakorlat helyszínének kiválasztása: 

A gyakorlat helyszínét, azaz a céget a felsőoktatási törvény külön nem szabályozza. A 14 hetes 

szakirányú integrált helyszínét a hallgatóknak önállóan kell kiválasztani. A járműtechnikai mérnök 

hallgatóknak ajánlott, de nem kötelező a járműtechnikával foglalkozó cégnél tölteni a gyakorlatot. 

 

2. Szerződéskötés: 

A szakirányú integrált gyakorlat megkötésére szolgáló „SZERZŐDÉS 14 hetes szakirányú integrált 

gyakorlathoz”c. szerződést a gyakorlati helyet biztosító cég készíti el min. 2 példányban és az ott illetékes 

vezető írja alá. A hallgató ezt a cég által kitöltött és aláírt szerződést a megadott határidőre adja le a 

Mechatronikai és Járműtechnikai Intézet titkárságán. Az Egyetemi vezetők aláírása után a cég részére 

szükséges példányt a hallgató személyesen veszi át, és személyesen juttatja el a céghez. 

Azok a LEVELEZŐ szakos hallgatók, akik a munkahelyükön teljesítik a gyakorlatot, kérjenek és adjanak 

le egy munkáltatói igazolást, amely a gyakorlat ideje alatti folyamatos munkaviszonyukat igazolja. 

A NAPPALI hallgatóknak a szerződés leadása kötelező, mivel a munkáltatónak is szerződéssel kell 

igazolnia azt, hogy milyen jogcímen dolgozik a hallgató a telephelyén. Ezért kérem, hogy az intézeti 

titkárságon a szerződéseket is határidőre adják le.  

 

3. A gyakorlat teljesítése: 

A 14 hetes szakirányú integrált gyakorlat egy teljes szemeszteren (1 féléven=14 héten) keresztül zajlik, a 

szorgalmi időszakban. Pontos időtartama MINDIG az aktuális szorgalmi időszak ELSŐ NAPJÁTÓL az 

UTOLSÓ NAPJÁIG tart! Ennek megfelelően a szerződést is az időtartamra kell megkötni, és gyakorlat 

elvégzését igazoló „IGAZOLÁS 14 hetes szakirányú integrált gyakorlatról” c. dokumentumot is erre az 

időszakra kell kitölteni.  

 

 4. A szakirányú integrált gyakorlat igazolása: 

 A szakirányú integrált gyakorlat részére szolgáló nyomtatványt a Mechatronikai és Járműtechnikai 

Intézet honlapjáról lehet letölteni. A munkáltató által kitöltött, aláírt és lepecsételt eredeti dokumentumot 

kell átadni a szakirány felelős oktatóknak a határidőben megadott időpontig. 

 

FIGYELEM! Az „IGAZOLÁS”-nak is szigorúan a 14 hetes szorgalmi időszakra kell szólnia. Nem 

megfelelő időtartam, igazolatlan napok, az igazolás késedelmes leadása, vagy hiánya esetén a félévi 

munkát nem tudjuk elismerni. A tantárgyhoz ez esetben a „Letiltva” bejegyzés kerül, a hallgatónak a 

tantárgyat a TVSZ-ben előírt díjak megfizetése után lehet újra felvenni. 

 

Az aktuális félévben betartandó pontos időpontokról és egyéb szabályokról a Neptun rendszeren keresztül 

minden félévben értesítjük a tantárgyat felvett hallgatókat. 

Problémás esetekben mindenképp telefonon, e-mailben, vagy személyesen egyeztessék a szakirány 

felelős oktatókkal a részleteket!  

Dr. Szabó József Zoltán 

Egyetemi docens, Tantárgyfelelős 


